

想玩股票下载什么软件

荣幸回答您提出的灵魂拷问，我用的光大证券，什么方便离你家近，用哪个软件！如果你是萌新，你开户的电脑版股票软件有历史数据模拟操作功能，自学一种理论，按理论操作不断试错完善你的交易系统，直到能稳定盈利后再入市！

得有一套稳定盈利的交易系统，

得有一套稳定盈利的交易系统

得有一套稳定盈利的交易系统

重要的事说三遍！

有什么证券软件能够看到国际股市行情

随身行

有什么软件能够看股市大盘的

你是炒股牛人，还是炒股菜鸟，你都非常需要一款专业的手机炒股软件，能够给每一个股民带来最全面最客观的股市分析，下面小编给大家推荐几款手机最好的股票软件。

第一款：东方财富

东方财富网是国内知名的财经股票资讯网站，东方财富网手机炒股软件实时对接PC端的数据，使得东方财富网的手机炒股软件的数据非常丰富。同时东方财富网手机炒股软件对接了股吧的数据，股民可以一边用手机炒股一边和其他股民交流。

第二款：同花顺

同花顺是老牌的手机炒股软件了，也是目前手机炒股软件中使用较多的。同花顺手机炒股软件支持多种终端，安卓、IOS、WIN、iPad等。同花顺手机炒股软件性能稳定、支持券商多并支持手机在线交易的随身免费炒股软件，也是首家推出手机上Level-2数据查询的炒股软件。

第三款：通达信

通达信软件是多功能的证券信息平台，与其他行情软件相比，有简洁的界面和行情更新速度较快等优点。通达信允许用户自由划分屏幕，并规定每一块对应哪个内容。至于快捷键，也是通达信的特色之一。通达信还有一个有用的功能，就是“在线人气”，可以了解哪些是当前关注，哪些是持续关注，又有哪些是当前冷门，可以更直接了解各个股票的关注度。

第四款：大智慧

大智慧手机版，从推出就一直受到广大股民们的喜爱，功能丰富，覆盖面广，和专业机构、企业合作，提供权威资讯和数据。便捷交流平台，汇聚股民，便捷沟通。

第五款：雪球

雪球股票，精选股市热点资讯，提供沪深港美股票实时高速行情。数千万股票、基金个人投资者，上市公司管理层、券商、基金、保险和私募机构从业人员在这里实战交流。

第六款：指南针

指南针炒股软件手机版是一款简单易用的专业炒股APP。指南针炒股软件免费版可以随时看行情，听课程，读内参，找客服，指南针炒股软件手机版您的随身炒股专家。

下面我给大家详解下我现在正在使用，并且对短线牛股有着不错捕获率的指标，指标是经验总结之物，在选股和买卖的提示下，确实让我容易了不少，下面大家可以看看：

主图指标：底部即买入，引爆即加仓

会买的是徒弟，会卖的才是师傅，看一看指标的卖出提示：

下面我们再来看看附图指标，同样有买入信号提示和卖出信号提示

下面我们来看看主副图同时使用，效果更好哟：

喜欢的朋友可以留言，关注；股市有风险，入市需谨慎！

看股票的软件有哪些

股市中的软件无非就是以下3种:通达信、大智慧、同花顺、。(都是免费的)其中通达信、大智慧比较普及一些。可以提供一般的股票行情、交易功能。下载方法，也很简单，就是到自己开户的证券公司去下载，里面都有。大智慧又分大智慧经典版好大智慧L2(也叫大智慧新一代、大智慧level2)。大智慧L2付费以后的功能可以查询主力资金等高级功能(都是忽悠人的)，不付费也可以用，功能和一般的股票软件没什么区别;大智慧经典版是纯免费的股票软件，要不散户用的都是这个(当然也包括通达信)。同花顺稍专业一点，不怎么好上手，普及程度不高。各个券商之间都有各自的大智慧与通达信、同花顺软件，除了内核和独立的通达信、大智慧、同花顺一样外，券商们又加了一些内置的分析报告、交易功能、以及单独为客户服务的功能。所以，如果需要，只要到自己开户的证券公司官方网站上去下载这些软件就可以了。至于说各个券商之间的软件谁好谁坏，这是没有可比性的。如果你是问有没有什么好的付费软件，那我奉劝你还是死了这条心吧。你可以不选我的回答，你记住我说的，就算你买了付费软件，也还是不能挣到钱，花的钱也是白花。而且，就算有能够监测到主力的软件，也绝对没有流通在网络上，这些软件都是在庄家手里，绝对不会给散户用。这点完全不用怀疑!软件，不是决定能否挣到钱的关键，主要是学习!但是我发现现在的散户都迷信股票软件，杯具啊.....散户迷信股票软件，也只能是让做软件的人高兴得合不拢嘴.....所以不用迷信那些所谓的好软件，没有一个软件可以承诺某支股票能够涨多少，能够预测的，都是骗子，惦记的无非你手里那点银子。还是塌塌实实的用普通软件就可以了。另外多学习一些经验，比盲目的寻找软件更划算。股市的及时信息，不是能从简单的新闻报道中就能够了解到的。财经的相关资讯固然重要，但并不能为资深股民提供随时随地的股市信息。通达信股票行情软件是一款很好的股票行情软件，至少让你能够了解到及时的信息，可以根据这些信息进行自己的决策。俗话说，股市有风险，投资需谨慎。所以大家在购买股票的时候，还是要经过仔细斟酌后购买才好。另外同时，股民想进一步学习股市的相关信息可以上蚂蚁财经网看看，上面有很多的股市入门基础知识，希望对你有帮助。

看股票行情用什么软件好

股民现在看盘，不用象以前那样需要去股市交易大厅看大屏幕，现在在家或者在路上都可以通过电脑、智能手机来实现。每个证券公司都有自己的股票行情软件，至于哪个软件好，这要根据每个人的具体情况，拿我个人来讲，原先用的是海通证券的软件，因为股票帐户开在海通，现在用的是光大证券，后期因光大证券交易厅离家近，再以后在家就可以看，不用去交易厅了，就一直用到现在。

两个软件都很好用，经常升级，增加新的功能，别的软件不常用不好评论。